

株洲一化工厂仓库发生火灾

目前火势已被控制 无人员伤亡

本报4月15日讯 4月14日晚6时55分,柳化集团中成化工有限公司一储存保险粉的仓库发生火灾。目前火势已被控制,相关处置工作仍在进行,没有人员伤亡。

7个工作组进驻现场

事故发生后,省委、省政府高度重视,受省委书记周强和省委副书记、省长徐守盛委托,副省长韩永文迅速赶到了事故现场,组织处置工作,并提出明确要求,积极做好善后工作;迅速查明事故原因,严肃追究责任;举一反三,提出整改措施。株洲市立即启动应急预案,市委书记陈君文,市委副书记、市长王群,市委常委、秘书长蔡典维,副市长张汉华迅速赶到现场,成立现场指挥部,并组织公安、消防、交警、环保、安监等部门成立了现场救援、环境监测、事故调查等7个工作组,全力实施救援处置。

据悉,起火的仓库有1600余平方米,里面存放着1500余吨保险粉。消防部门出动200余名消防官兵,近40台消防车,采取边冷却、边转移保险粉的方法,迅速控制火势,全力实施扑救。采取在消防水中加入脱硫剂方法,吸收空气中的二氧化硫。

截至4月15日下午4时记者发稿时止,火势已基本得到控制,整个救援工作有序、有效开展,完全在可控范围之内。

目前,事故原因正在调查当中。

失火造成的环境污染已控制

由于保险粉遇火后分解,产生二氧化硫,导致清水塘地区空气中二氧化硫超标。事件发生后,省、市两级环保部门立即启动应急预案,省环保厅领导带领环境应急与监测人员于今晨赶赴现场,会同与指导当地环保人员开展以下环境应急工作:立即责成肇事企业停产,并在周边设置了34个监测点,对火灾周围水体及空气实施24小时不间断监测,消防水进入与之相邻企业的污水处理站进行处理。

由于应对及时,消防过程中产生的废水未进入自然水体,未造成废水污染;今日上午10时以后,清水塘地区空气中二氧化硫已经显著下降,中午12时以后,二氧化硫污染已经消除。据监测:今日午后,事发企业周边二氧化硫污染已经控制,各水质监测点PH值、硫化物和化学需氧量达标。

■记者 李永亮



4月15日,起火现场弥漫着浓烟和有害气体,消防战士很难靠近,只能使用高压消防水龙向着火点喷洒灭火剂控制火势、降低温度。 新华社 图

副市长当“谈判专家” 劝回患病轻生男

本报4月15日讯 因为身患矽肺病无钱医治,怀化人胡某今天上午爬上娄底市火车站广场20米高的广告牌欲轻生,经娄底市娄星消防大队官兵近4个小时的努力,终于成功将胡某救下。

早上7时8分,娄星消防大队火警值班室接到群众报警称,火车站广场的立柱广告牌上坐着一名男子,好像要自杀。接警后该大队迅速出动2台抢险救援车、12名官兵火速赶往事发地点。

立柱广告牌高达20米,男子坐在立柱广告牌的边沿,口中大声喊叫,情绪很不稳定,随时都有坠落的危险,消防官兵随即在男子下方铺设救生气垫,并通过喇叭对男子喊话,可男子始终不予理睬。

10时30分左右,娄底市副市长余明庭赶到现场,通过该男子先前在现场留下的病历卡找到男子的手机号码,随即在电话中进行劝说。20分钟后,男子的情绪逐渐恢复稳定,并表示愿意下来。在吃完消防战士送上的食物并稍事休息后,男子在消防战士的协助下缓缓落到地面上,随即被送上120急救车。 ■记者 黄磊 通讯员 陈朝曦

华容连环杀人案宣判,凶手是不是精神病成焦点

两份鉴定难倒法官,凶手一审死刑

荒郊野外,3天两命……无情、无债、无仇,死者均是年近六旬的善良村妇。一种莫名的恐慌让岳阳华容县东山镇明镜村人人自危。凶手抓到了,两份不同的鉴定结论让生死成为悬念……4月14日,凶手李宏盛一审被判处死刑,法庭爆发出阵阵掌声。

畸形心理:不跪则死?

2010年3月27日至3月29日,明镜村两村妇被石头打击头面部惨死。

3月30日夜,犯罪嫌疑人李宏盛落网后真相大白。原来他是第一个死者熊某的亲侄儿,27日在山头闲逛时碰到了婶婶,平时颇有怨愤的他一言不合便要婶婶给他跪下,熊娣并未理睬。谁知他捡起一块石头猛砸其头部致其死亡。

次日,警察发现尸体开始在村里调查。做贼心虚的李宏盛逃到了附近山林。29日晚,饥寒交迫的他躲到了智障村民车某家,不巧他在车某家碰到黎娣

娣,李宏盛认为黎肯定会告发自己,便捡起一块青砖对黎的头面部一顿乱砸,致黎当场死亡。

村民请愿判处死刑

破案后,湖南省芙蓉司法鉴定中心对李宏盛进行精神病鉴定,鉴定结论认为:被告人李宏盛目前患精神分裂症(现症期),作案时辨认和控制能力削弱,评定为限定刑事责任能力。

这样的结果让村民愤慨不已,80多名村民联名上书要求判处李宏盛死刑。一老者说:“李宏盛从小偷鸡摸狗,劣迹斑斑,这次为了一点小怨就杀人,放回村里后,还不会杀光全村人?”一名跟李宏盛一起长大的村民表示,李宏盛打麻将时可以摸出每一张牌,这样的人怎么会有精神病?被害人亲属更是不服。2010年9月17日,民警带着李宏盛到了上海的司法鉴定科学技术研究所司法鉴定中心,再次进行精神病鉴定。而结

果认为:被告人李宏盛无精神病,在本案中应评定为具有完全刑事责任能力。

两份鉴定难倒法官

两份截然不同的鉴定结论,决定着一个人的生死,法庭应当采信哪一份?对此,合议庭挑灯夜战,对两份鉴定结果仔细比对分析,并前往芙蓉司法鉴定中心和案发地详细调查相关情况。

最终,法庭认为,李宏盛实施杀人犯罪时行为意识清晰,对其行为的认知能力和自我保护能力较强。司法鉴定科学技术研究所司法鉴定中心的鉴定意见中,综合分析的材料更全面、客观、详细,分析更严谨。

庭审过程中,死者家属几度掉泪。李宏盛一直低着头,面无表情。当听到自己被判死刑时,脸上仍然没有表情,当庭没有提出上诉。随着宣判的法槌敲下,前来旁听的明镜村村民顾不上严肃的法庭纪律,爆发出阵阵掌声。

■记者 张颐佳 通讯员 常研

经济信息

程津培受聘湖南软件职院荣誉顾问

4月14日,全国人大常委会委员、教科文卫委副主任委员、第三世界科学院院士、中国科学院院士程津培在原全国人大常委会

副秘书长、致公党中央副主席王宋大和湘潭市副市长苏健全等领导的陪同下前往湖南软件职业学院视察,并受聘担任了该

学院荣誉顾问。程津培视察坐落于湘潭九华示范区的湖南软件职业学院时,受到全国人大代表、金侨投资控股集团董事长、湖南软件职业学院董事长任玉奇和学院全体师生的热烈欢迎。程津培对民营企业投资办学、服务社会表示高度赞许,并希望学院能立足

湖南信息产业、建筑业发展对人才的需求,大力培养高素质技能型人才。程津培院士受聘担任湖南软件职业学院荣誉顾问,使该院成为省内首家拥有中科院院士担任荣誉顾问的高职院校。

■刘述权

新甲清%告别灰指甲 就像涂指甲油一样简单

神奇的美商新甲清%——帮你造就全新指甲

★国家权威检验和近万名使用者反馈,对单一型混合型真菌杀灭率都达到了100%,祛除灰指甲后又能帮助长出新指甲。

★使用方法简单方便,使用两分钟后即可洗手、洗脚、洗澡,无需包扎,只需轻轻一涂,可持续48-72小时长效封闭杀菌,小孩和孕妇也可以使用。

★能完全治好灰指甲,不会再复发。另对皮癣和脚气也可以一涂了之,对肌肤无刺激、腐蚀及毒副作用,使用者绝无疼痛感,不影响美观。

★具有同类产品无法比拟的杀真菌效果,获“中国消费者满意名特优品牌”

不需包裹、不拔甲、不溶甲祛除灰指甲!

美国甲清%上市五年了,已使很多的灰指甲患者得到了全面根治。专家提醒:得了灰指甲一定要及时地根治,不能让灰指甲引起全身性皮肤病、妇科病、丹毒甚至癌症。用新甲清%每天轻轻一涂,就会让你的灰指甲“灰飞烟灭”!

郑重声明

如果有人能在国际市场找到任何一种杀灰指甲真菌效果超过[新甲清%]的产品,经本公司核实,奖励人民币50000元!此承诺受法律保护,并由中国人民保险承保!

咨询热线: **85146468**
0731-0731-85146468

温馨提示:甲清%已上市5年了,效果越来越好,请顾客购买时认准一新甲清%!

定经地址:东塘楚仁堂大药房(神禹大酒店东边)★平和堂药号(负一楼)★火车站仁寿堂药号★河西通程新一佳药号★东塘平和堂药号★南门口好又多药号★阿波罗广场药号★火车站楚明堂大药房★火星镇楚仁堂大药房(坡底路63号)★华夏新一佳开福药号★芙蓉广场家福双鹤大药房★伍家岭岁宝双鹤大药房★雨花亭嘉信茂双鹤大药房★井湾子大润发双鹤大药房★烈士公园东门步步高双鹤大药房★四方坪芝草大药房(高霞城A14栋)★东风路★蔡傅北路140号楚仁堂大药房★星沙:易初莲花店福海堂大药房★星沙新一佳大药房★旺鑫大药房★西站:国泰药号(重阳路88号)★浏阳:轻华大药房(北正中路23号)★宁乡:开发药号★九芝堂车站店和金林店★望城:工农大药房(工农路一街)★株洲:人民药店(中心广场店)★平和堂药号★醴陵:瓷城百姓大药房★湘潭:福顺昌医药堂基建建总店(步步高斜对面)★福临昌医药堂福光店(河东建设南路)★衡阳:国盛药号(南方大厦对面)★益阳:家润多大药房(家润多超市旁)★岳阳:为民健康药店(九龙商贸对面)★怀化:东方大药房★湘西:四世堂大药房★娄底:长青药品店(长青中街35号)★常德:武陵阁大药房★民康药号各连锁店 (长沙市内免费送药)

让男人巨变 一生只需四盒

力活肽男性增大胶囊采用生物领域顶尖技术提取精制而成,使生物活性提高20倍,效力提高200倍以上。富含生殖激活肽PNA和WT间质细胞分裂增长素。能快速激活人体睾丸活性,分泌足量的睾丸素,使男性器官的间质细胞快速分裂再体积增长,改变夫妻性生活不协调的问题。

力活肽胶囊书面保证

保证1: 当天消除 男性功能障碍
服用当天,男性器官发热发胀,男性晨反应现象次数增多,男性器官强度,延时段大为提高,3盒后器官体积改善。

保证2: 器官短小 一扫而光
男性器官一旦受到刺激,随心所欲控制夫妻生活的时间,腰膝酸软一扫而光,自信心上升百倍,工作有精神,女性更满意。

保证3: 尿频,尿急等前列腺疾病一并解决
力活肽男性器官增大胶囊具有活肾活血功能,可在10-15天解决前列腺疾病所引起的各种男性问题。

特价98元每盒 买二送一再加送纳米磁疗内裤一条 健康热线:0731-86814715

地址:平和堂药号(五一、东塘)店、火车站楚明堂大药房、河西楚济堂大药房、王府井楚仁堂大药房(王府井百货负一楼)、东塘楚仁堂大药房、河西通程新一佳药房、南门口好又多药店、火车站仁寿堂大药房、楚济堂大药房(湘春路266号)、康寿堂大药房(汽车西边),株洲:平和堂药号

保证4: 睾丸疾病 1疗程康复
患者服用当天,肿痛,坠胀感减轻,1疗程睾丸疼痛坠胀消失,精子生成量提高50%,男性技能恢复。

保证5: 无副作用 安心享用
服用力活肽男性器官增大胶囊1疗程老化的器官全面激活,器官体积改善,性能得到全面提高,恢复年轻时候的感觉,纯中药制剂,无副作用,无依赖性,可放心享用。

专家提示:本品为纯中药提取物制剂,没有毒副作用,患有三高人群者可放心服用。让男人巨变一生只需四盒。力活肽男性器官增大胶囊采用生物领域顶尖技术提取精制而成,使生物活性提高20倍,效力提高200倍以上,富含生殖激活肽PNA和WT间质细胞分裂增长素。能快速激活人体睾丸活性,分泌足量的睾丸素,使男性器官中的间质细胞快速分裂再增长-体积改善,改变夫妻性生活不协调。

适用人群:适用于男性阳痿,早泄,阴茎短小,男性功能减退者;中老年体弱肾虚,前列腺炎,增生肥大,尿频,尿急,尿不尽;夫妻生活时间短,皮软无力,反应硬度不强。